

《违法水上餐厅半沉姚江三年无人问》后续

半沉的水上餐厅开始打捞

预计3月底前完成

本报讯(记者 张寅) 在姚江湾头的江面上,一艘残破的水上餐厅船半沉在江中三年了,一直没人过问。1月29日,本报刊登相关报道后,市纪委监察局督促相关单位对沉船依法进行打捞处理。昨天,记者从三江河道联席会议办公室了解到,沉船打捞工作已正式启动,预计3月底前打捞完毕。

记者了解到,该沉船涉及的法律关系比较复杂,法定监管主体不明确。1月29日,市纪委监察局听取了市水利局、江北区政府、宁波海事局、市水陆公安分局(原市水上公安分局)等4个单位就沉船相关问题的情况汇报,各单位就沉船打捞处理工作进行了分析研究,并明确了各自责任。

据船舶资料记录,这艘船名为“浙宁波甬0088”,建成于1997年,船长24米,宽11.6米,由3个水泥船拼

接而成,吃水深度5.8米,总吨位156吨。2012年“海葵”台风致使该船沉没。

这艘半沉姚江的水上餐厅船使用了大量的工字钢构件,水下打捞切割难度比较大。根据相关法律规定,船舶所有人是打捞清理工作的责任主体,宁波海事局也曾为此找过船舶所有人,但没有得到有效回复。

三江河道联席会议办公室工作人员向记者表示,沉船位于姚江大桥上游不远处的主航道附近,如不及时打捞,将对姚江大闸和姚江大桥的安全以及即将开通的杭甬运河主航道产生不利影响,同时也将影响姚江汛期正常排涝。现在,相关部门依据无主船舶对这艘沉船进行打捞处理。鉴于船舶吨位比较大,又沉于水下,打捞工作相对复杂。预计3月底前沉船可打捞完毕。

《北仑惊现“牛奶河”》后续

美女姜河换水了

肇事者将受重罚

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈红 陈荔 何阳镜) 本报昨天报道的北仑惊现“牛奶河”一事,有了新的进展,在城管、环保、水利、新碶街道等单位部门的共同行动下,美女姜河水质目前已经恢复正常。

据介绍,此事发生后,北仑区环保局对美女姜河受污染的河水进行了水体取样;北仑区新碶街道沿海村对污水流出的小沟进行清洗,避免更多的污水流入河道;北仑区水利局开启算山闸,对美女姜河进行换水处理。昨天上午,记者在现场看到,美女姜河的水变清了不少,水中的异味也消失了,多名居民对记者说,河水基本上恢复如初。

记者同时了解到,北仑区环保局已经对此事件进行立案处理,下一步将移交给北仑区城管局,由该局对当事人进行处罚。该局相关负责人告诉记者,根据《中华人民共和国水污染防治法》第七十六条的相关规定,向河流中排放有害物质经查证属实的,可处1万元至50万元的罚款。

老教师捐献眼角膜

本报讯(记者 童程红 通讯员 王海清) 前天晚上9点,73岁的退休老师应若军走了。按照老人生前的心愿,家人联系了宁波市红十字眼库,要求捐献眼角膜。当晚12点,捐献完成。

记者从市红十字眼库工作人员处了解到,老人出生于1943年,毕业于杭州幼师学校。曾在宁波江东中心小学当了30多年的老师,后到江东区教育局教研室工作。近年来,老人感到自己的身体越来越不行了,想到以前在报纸上看到有人身后捐献眼角膜的事迹,便萌生了捐献的意愿,这一想法得到了家人的支持。两年前,她来到市红十字眼库签署了角膜捐献志愿书。

市红十字眼库所在单位市眼科医院副主任医师文丰说,老人的角膜会先保存一段时间,等找到合适的受捐者,再用于板层移植。会有两人因此重见光明。

车顶抬电缆



前天下午4点左右,鄞州交警巡逻至鄞州天童南路与华山路交叉口时,发现一辆装满香樟树的重型货车钩住了道路上方的电缆线,导致电缆线垂落成V形,交通受阻。电缆线垂落时还砸中了一辆小轿车,车辆受损。

此后,民警立即联系维修单位,协警李功则拦下

一辆大型货车,向货车司机说明情况后爬到车顶,和司机一起将垂落的电缆线拉起来,让其他车辆通行。20多分钟后,吊车赶来将电缆线吊起。

据了解,经过通信公司专业维修人员17个小时的抢修,直到昨天上午9点,电缆故障才完全排除。

记者 徐叶 通讯员 陈杰/文 网友“领衔主演一祝”/摄

圣都装饰3·15

“消费者权益日”春雷行动

圣都装饰 五大保障 十重优惠

最高尊享28888元现金大礼包

· 2014年浙江省知名商号 · 浙江精装领军品牌

活动时间: 2015年3月15日9:00-18:00

活动地点: 江东区姚隘路398号第六空间A座6楼

热线电话: 0574-87158215

公交直达: 27、30、518、517、522、390、168 等到体育馆或中兴路宁穿路口下车即可。

※ 优惠超强

活动当天下定金,最高尊享28888元“消费者权益保障”大礼包

郑重承诺:三次设计不满意,定金全退;

估算与预算超过10%,定金全退;

施工不达标,砸无赦再返工。

※ 领军品牌

圣都装饰是浙江省精装领军品牌,浙江省“标准工程”的倡导者与实施者,荣获“2014年浙江省知名商号”

※ 规模更大

4000平方米材料展厅,2个精装样板间,一站式购物选材,与传统装修相比,业主不仅能免去跑市场、比材料的困扰,更重要的是施工和售后都只要找圣都负责,避免了材料商和装修公司相互扯皮,省心的同时也能放心。

※ 产品更多

50多个一线建材品牌,覆盖瓷砖、地板、卫浴、五金、橱柜、集成吊顶等90方精装仅需88090元,六种精装方案明码标价任你挑

圣都推出的六大精装模式,就能真正让业主实现设计、施工、选材、售后一站式搞定。目前,圣都旗下共有六种精装模式,分别是A4/A6/A8、8090、1314、1617精装模式涵盖:地面、墙面、顶面工程和卫浴洁具、厨房橱柜、房门、石材、水电等产品。80—90方户型选择8090产品精装全包仅需88090元,130—140方户型装全包仅需151314元。圣都精装全系打造专属您的个性化定制精装,满足业主的不同户型需求。

※ 质量过硬

浙江首推“标准工艺”,工程质量不达标(十大项),尚方宝锤砸无赦。活动当天签订协议,送一把尚方宝锤。